

# 郑州68家驾校搞“价格联盟”

## “C照一口价2600元”，物价局称明显违法

□据 河南新闻网

**事件****C照一口价2600元**

5月10日，郑州市道路交通安全协会主持召开了一个会，宣读了一份《郑州市道路交通安全协会驾校服务部协约实施细则》。全市73家驾校到会，在68家驾校签字支持下，会上通过了该“协约实施细则”。

“协约实施细则”第十四条提出了收费参考价格：C类车型2600元（培训费+考试费），B类车型3800元（培训费+考试费），细则自2010年6月3日实施。

郑州市道路交通安全协会是民间社团组织，2009年成立。

**说法****协会没资格制定“参考价”**

对郑州市道路交通安全协会提出的参考价，郑州市物价局收费处处长平年佑11日接受媒体采访时说，根据物价部门规定，郑州考取C照最高不能超过2400元，任何社会团体都无权对价格进行干涉。

郑州市道路交通安全协会根本没有资格制定所谓的“参考价”，“价格联盟”明显违反价格法，物价部门将坚决对这种行为进行查处。

**回应****“参考价”不是初衷**

对郑州市物价局收费处的说



法，郑州市道路交通安全协会会长史自宽说，该协会出台《郑州市道路交通安全协会驾校服务部协约实施细则》，初衷不是为了提高驾校的收费价格，而是为加强郑州驾校行业自律，提高行业服务质量，走出恶性低质竞争的怪圈。

史自宽说，“协约实施细则”第十四条提出的参考价并没有强制性，没有称为指导价而叫参考价就

是这个意思。这只是协会给驾校的一个参考标准，驾校可以不按照这个标准去收费。

**规定****集体涨价最高可罚30万元**

如果郑州市道路交通安全协会此次提出参考价违反价格法，将会面临怎样的处罚？

郑州市物价局价格举报中心主任李克亮11日说，“价格法”第十四条规定：“经营者不得相互串通，操纵市场价格”，但郑州市道路交通安全协会有无违反价格法，应如何处罚，需要在取证后才能有结论。

单从经济处罚来说，物价部门有权对其进行30万元以内的经济处罚。

# 高风险精神病病人要强制入院

## 全省公安排查精神病人，对精神病人进行安全风险评估和分级管理

□据 新华网

按照公安部部署，我省公安机关开始对精神病人实施全面排查登记备案。11日，省公安厅下发专门通知，要求各地公安机关加强肇事肇祸精神病人排查管控和现场处置，对精神病人建立安全风险评估机制，凡是风险度极高、极有可能发生肇事肇祸行为的，要依法强制入院治疗。

通知要求，各地公安机关要

以肇事肇祸精神病人、轻微滋事精神病人以及有潜在暴力倾向的重性精神病人为重点，再组织开展全面深入的排查，对排查发现的漏管和新增精神病人要认真登记备案，对已列管的精神病人要掌握现实状况，建立精神病人安全风险评估机制和分级管理制度，分类落实管控措施。

公安机关要会同卫生、民政等部门以及社区街道、村（居）

委会工作人员，定期对辖区内精神病人的病情进行风险评估，并根据病情现实状况采取不同层级的管控措施。对风险度极高、极有可能发生肇事肇祸行为的，要依法强制入院治疗；对病情不稳定的，要坚决督促家属将其送医治疗；对无力住院的，应协商卫生部门建立家庭病床，加强医生随诊随访；对病情稳定的，要定期回访，密切关注动向，一旦出现症状，及时送医治疗。

省公安厅强调，对于精神病人肇事肇祸的，特别是在中小学、幼儿园门前及各类公共场所肇事肇祸的，公安机关要迅速出警处置，严防发生恶性案件；对通过旅馆业治安管理信息系统比对发现的精神病人，各地公安机关要在第一时间会同卫生部门进行走访，掌握其现实状况；对流浪乞讨的精神病人，要与民政、卫生部门协调商请其收治、救助。

## 《朝阳沟》主人公银环注册成商标

# 银环原型领回“银环”商标



□据 人民网

11日上午，豫剧《朝阳沟》女主人公银环的原型赵银环，在儿媳、孙女的陪同下，从河南省中原商标事务所有限公司领回了4年前申请注册的“银环”商标。（左图）

豫剧《朝阳沟》中，银环是城里人，高中毕业后来到农村。原型赵银环的娘家是登封市大冶镇朝阳沟村的，小学勉强毕业，她从朝阳沟村嫁到3公里外的西村。土生土长的她是如何成为银环的原型的呢？

1957年，剧作家杨兰春在当时的大冶镇驻队，那年赵银环15

岁，争强好胜，干活拼命，杨兰春很喜欢不服输的小银环，编写剧本时，银环的形象和名字就进了《朝阳沟》。

后来朝阳沟修水库，银环在这里一干就是10年。1983年，赵银环以临时工的身份，到大冶镇做计划生育工作，把工作干得红红火火。杨兰春知道后，又以银环抓计划生育工作为原型写下了《朝阳沟后传》。

赵银环的商标注册证分两份，一份核定的服务项目有：按摩、保健、整形外科等，另一份的服务项目有：住所、咖啡馆、自助餐厅、酒吧、养老院等。这两份注册证的注册人均为“赵银环”。

商丘检方追查  
“赵作海案”责任人  
2人被拘  
1人在逃

□据 新华网

记者昨日从河南省商丘市检察院获悉，检察机关12日正式立案，审查“赵作海案”的相关责任人。

据商丘市检察院公诉处处长宋国强介绍，经过连日的紧张工作，公、检、法3家曾经参与过办理赵作海案件的人员，已经普遍接受过询问、调查。12日，商丘市检察院对这起错案的审查正式立案。目前，检察机关已经决定对3名涉嫌刑讯逼供的公安人员采取刑事拘留措施。据介绍，这3人当时都是办案组成员，分别为：郭守海、周明晗、李德领。现郭守海、周明晗已被刑拘，李德领在逃。

**自比“芙蓉姐姐”  
女子身裹床单  
寻找“刘海粟”**



□据 商都网

仿佛一夜之间，网络红人“芙蓉姐姐”、“凤姐”名扬全国，受她们的成名轨迹启发，多年来在河南做人体模特的肖红，终于耐不住低调的“折磨”，11日在郑州市碧沙岗公园，赤膊上阵，打出招牌寻求当代刘海粟，希望为其身体作画。（上图）

肖红坦言不在乎别人对其举止的褒贬，自认为实力堪与“芙蓉姐姐”、“凤姐”媲美，并表示要转战南京继续寻找当代刘海粟。

## 原来公牛也好色



□据 商都网

5月10日14时18分，鹤壁市淇滨区刘庄村健发农牧有限公司一头公牛突然受到惊吓，四处撒野发狂。当时正值学生上学高峰期，学生们的人身安全随时受到威胁。民警严阵以待，意欲对发疯公牛“就地正法”。牛的主人急中生智，安排养牛场漂亮的“牛妞”上阵实施“美牛计”。精彩的一幕随即上演，刚才那头发疯的公牛看到村民牵着漂亮母牛靠近它时，顿时平静下来。（上图）